

Ikt.szám: 357-1/2018.

Tárgy: Tájékoztató

**Szabolcs- Szatmár-Bereg Megyei
Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulás tagjai
részére**

SZÉKHELYÉN

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Az **Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. hulladékgazdálkodási közszolgáltató** a közszolgáltatás rendjének minőségi javítását célzó intézkedés bevezetését tervezi, melyhez kéri az Önök támogató segítségét.

Az intézkedésekre elsődlegesen munkavédelmi okokból van szükség, de a Társaság fokozottan érvényesíteni szeretné a közszolgáltatás rendjére vonatkozó, régóta hatályban lévő jogszabályi előírásokat is. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás rendjét meghatározó jogszabályok alapelveként rögzítik a szabvány gyűjtőedények használatának kötelezettségét, valamint az elkülönített hulladékgyűjtést, melyet jelenleg a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 385/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet 4. §- a nagyon pontosan rögzít:

4. A települési hulladék gyűjtésére vonatkozó szabályok

4. § (1) A települési hulladékot az ingatlanhasználó

- a) a hulladék képződésének helye szerinti ingatlan területén,
- b) a hulladék képződéséhez legközelebb eső gyűjtésre alkalmas területen vagy helyiségben, vagy
- c) a települési önkormányzat által kijelölt helyen,

szabványos gyűjtőedényben vagy hulladékgyűjtő zsákban gyűjti.

(2) A települési papír-, üveg-, műanyag, fém- és zöldhulladékot a vegyes hulladéktól elkülönítetten kell gyűjteni, ide nem értve a (4) és (7) bekezdés szerinti esetet.

(3) Az elkülönített gyűjtés céljára szolgáló gyűjtőedénybe kizárólag olyan típusú, fajtájú vagy jellegű települési hulladék helyezhető el, amelynek gyűjtésére a gyűjtőedényen szereplő jelzés vagy felirat vonatkozik.

Az 5. § (2) bekezdése előírja, hogy az ingatlanhasználó gondoskodik arról, hogy a települési hulladék közszolgáltatónak történő átadása, továbbá az ingatlanhasználó által gyűjtőhelyre történő elszállítása biztonságosan, a környezet veszélyeztetését, szennyezését, károsítását, valamint a hulladék kiszóródását kizáró módon történjen.

Egyértelmű, hogy a jogszabály itt a szabványos gyűjtőedény esetében a hulladékgyűjtő járművek ürítő szerkezetéhez alakított gyűjtőedényre (EN 840-1 szabvány), és a többleshulladék elszállítására szolgáló, a közszolgáltató emblémájával ellátott, speciális hulladékgyűjtő zsákra utal.

A Társulás pályázati forrásból biztosította a szelektív gyűjtőedényeket, de a vegyes hulladék gyűjtéséhez szükséges használt edényzetet az ingatlanhasználónak magának kell beszereznie. Általánosságban elmondható, hogy az ingatlanhasználók eleget tesznek a szabályos gyűjtési kötelezettségüknek. Sajnos azonban előfordul, hogy háztartási szemeteszsákból, műanyag hordóból, a gyűjtőedény mellől stb. kell

összeszedniük munkatársainknak a hulladékot, ami nem lehet irányukban jogos elvárás. Emellett a vegyes hulladék olyan anyagot is tartalmaz (pl. építési-bontási törmelék, veszélyes hulladék), amelyet a közszolgáltató nem szállíthat el, vagy a kötelező közszolgáltatás körében nem kell elszállítania. Ezeket az eseteket a hulladékszállítás megtagadásának lehetőségeként az önkormányzati rendeletek is tartalmazzák.

Társaságunk szeretne érvényt szerezni a fenti jogszabályi előírásoknak, és egy rövid türelmi időt követően meg fogja tagadni az ürítést abban az esetben, ha annak jogszabályi feltételeit az ingatlanhasználó nem biztosítja.

Terveink szerint 2018. október hónapban a szállítások során egyedi értesítést kapnak azok az ingatlanhasználók, akik nem használnak szabvány edényt, vagy az edényük sérült. A tájékoztató tartalmazni fogja, hogy november 15-étől nem végzi el a közszolgáltató a szállítást, ha az ingatlanhasználó a hiányosságot nem pótolja. Akiknél a szolgáltatás azért nem végezhető el, mert az edény túltöltött, veszélyes hulladékot vagy nem az elkülönített gyűjtés szerinti hulladékot tartalmaz, erről konkrét tájékoztatást kapnak. A tájékoztató nyomtatványok másodpéldányát a közszolgáltató nyilvántartja, így a megtagadás okai utólag bármikor megállapíthatók, visszakereshetők.

Ezek a lépések nem az Önkormányzatot, hanem az ingatlanhasználók egy csoportját fogják érinteni, de a panasz, az elégedetlenség és értetlenség biztosan Önöknél is jelentkezni fog. A nyíregyházi gyűjtőköri településeink az intézkedések három évvel ezelőtti bevezetését követően jelentős eredményeket értünk el, és biztosak vagyunk abban, hogy megfelelő önkormányzati támogatás mellett ez most is sikerülni fog. Tudjuk, hogy sokan vannak, akik a szükséges feltételeket valóban nem tudják teljesíteni. Örömmel tapasztaltuk, hogy az önkormányzatok jelentős segítséget nyújtottak a rászorulóknak, mely segítségnyújtás technikai kivitelezésében mi is aktívan közreműködtünk. Ezt az Önök esetében is készséggel vállaljuk.

Mellékeljük a tájékoztató szövegét, melyet azok az ingatlanhasználók kapnak, akiknél a hulladék gyűjtése és kihelyezése nem megfelelő.

Amennyiben kérésük, kérdésük van, kérem, keressék kollégámat az alábbi telefonos elérhetőségen:

Ajler Ferenc szolgáltatási igazgató

Mobil: 30/207 7974

E-mail: ajler.ferenc@thgkft.hu

Segítő közreműködésüket nagyon köszönjük.

Nyíregyháza, 2018. szeptember 27.

Tisztelettel:

**Észak-Alföldi
Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft.
4400 Nyíregyháza, Benczúr tér 7.
Adószám: 13919867-2-15
- 10 -**

**Pétró Árpád
Szolgáltatási-üzemeltetési
ügyvezető**

Tisztelt Ingatlanhasználó!

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás rendjét meghatározó 385/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet előírja a szabvány gyűjtőedények használatának kötelezettségét, valamint azt, hogy a települési hulladék közszolgáltatónak történő átadása biztonságosan, a környezet veszélyeztetését, szennyezését, károsítását, valamint a hulladék kiszóródását kizáró módon történjen.

Tájékoztatjuk, hogy az Ön ingatlanán a hulladék kihelyezése nem megfelelő, mert

a hulladékot nem szabvány gyűjtőedényben helyezték ki.

A Közszolgáltató szállítóeszközéhez rendszeresített szabvány gyűjtőedénynek az MSZ EN 840 szabványnak kell megfelelnie.

a hulladékot nem a vegyes hulladék gyűjtéséhez rendszeresített gyűjtőedényben helyezte ki.

A vegyes hulladék nem helyezhető ki a zöldhulladék vagy a szelektív hulladék gyűjtésére kapott edényben.

a gyűjtőedény ürtartalmát meghaladó többlet hulladékot nem a vegyes hulladék gyűjtéséhez rendszeresített zsákban helyezte ki.

Használható: szürke, fekete vagy zöld színű, Társaságunk emblémájával és tájékoztató felirattal ellátott gyűjtőzsák.

a gyűjtőedény túltöltött, túlsúlyos.

A túltöltött vagy túlsúlyos edény ürítése munkavédelmi okok miatt tilos, és a gyűjtőedényt is károsíthatja.

a gyűjtőedény hamut, építési-bontási törmeléket tartalmaz.

a gyűjtőedény – állapota miatt – ürítésre nem alkalmas, illetve ürítése balesetveszélyes.

a gyűjtőedény ürtartalma meghaladja a számlafizetés alapját képező gyűjtőedény méret.

Kérjük, a megfelelő színvonalú közszolgáltatás érdekében a hiányosságot/eltérést haladéktalanul szíveskedjenek megszüntetni.

Tájékoztatjuk, hogy 2018. november 15. napját követően a nem megfelelően kihelyezett hulladék elszállítását a gyűjtőjárat meg fogja tagadni.

Kelt:.....

.....
gyűjtőjárat vezetője